

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
Nº 001/2019**

O Município de Vicentina – Estado de Mato Grosso do Sul, por intermédio da Comissão de Processo Seletivo, **TORNA PÚBLICO** para conhecimento dos interessados, que por um lapso (digitação), altera do texto das **ESPECIFICAÇÕES DE TÍTULOS (Prova de Títulos)**, para os cargos de Nível Superior, Nível Médio, Nível Fundamental e Nível Fundamental Incompleto:

I – Onde se lê:

“Serviço prestado como docente na Educação Básica (Educação Infantil e Anos Iniciais)”;

II – Leia-se:

“Serviço prestado como Servidor Público”.

Vicentina/MS, 11 de julho de 2019.

AMANDA CAROLINE SEXTITO
MEMBRO

NÁDIA GALEGO FIGUEIREDO
PRESIDENTE

ROSÂNGELA DA SILVA OLIVEIRA MELO
MEMBRO